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4 langommur og 4 langabbar

8 oldurommur og 8 oldurabbar

16 tippoldurommur og 16 tippoldurabbar

32 tipptippoldurommur og 32 tipptippoldurabbar

. &ttarlid

1024 b2-2-2.2.2.2.2.2.2.2

4096 b2-2-2~2-2-2-2-2-2-2-2-2

500 dr = 20 attarlis. 2%° = 1 048 576

e o

a
d

g

¢ 16 807
f 279936
i 512

¢ 1354
f 3680
i 513

Pluto, Manin, Merkur, Mars, Venus, Jordin, Neptun, Uranus, Saturn, Jupiter, Sé6lin

y

X
a

X

15625 b 6561

6 561 e 729

3125 h 32768

6 642 b 808

2024 e 2058

5904 h 7876
=i 7°=117 149
=35 8° =32 768
=9 9° =59 049
=6 12° =248 832

12,5 mia = 12 500 000 000

12°=2 985 984
45 mi6 = 45 000 000

5 trilliénir = 5 000 000 000 000 000 000

8,5 billiénir = 8 500 000 000 000

a
e
i
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1Y

10’ b 10° c 10° d 10'°

10° f 10° g 10* h 10’

Vit leggja stigvisararnar saman i Vit draga seinna stigvisan fr4 ti fyrra
stigvisanum

460 b 4750 ¢ 60000

1 060 000 e 6500 f 260

80 750 h 46 600 000 i 758 000 000

3,6-10" b 434-107 ¢ 551-10° g 4-1° e 1,6-10° £ 7-10?

-29 b -8 ¢ 13 d 27 e 3

-22 g 27 h 6 i 41 i -16

15 minuttir b 30 minuttir

45 minuttir d 60 minuttir = 1 timi
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a

a

235

b Oendaliga nogvar loysnir

b x=8 c
b 107 c

Utreidslur: 3115 kr Inntekur:

x=7

56

2955 kr  Undirskot: 160 kr

d x=7
d 69
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a U=18cm b V=18 cm? c
d 3 ferdir e 9 ferdir
a 76,8 b 58,5 c 63 d 84 e
a 45 b 36 c 60 d 30 e
111111
12 6 54373
a 1327,50 kr b 7522,50 kr
V=675 cm?
a 2272 b 86,8 c 10,4 d 58 e
f 117 g 100 h 33 i 237 i
a 56 b 49 c 157 d 14,9 e
ax=9 b x=4 ¢ x=3 d x=7 e
a 85-10° b 46-10° ¢ 9,62-10* d 3,0-10°
e 1,2:10° f 45-10° g 72-10° p 9,6 - 10°

ool
I

54,4
90

N

¢ A;=(4,-3)
By = (—231)
Ci=(-6,3)

f 11
f 15
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143
144
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146
147
148
149
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151

a
d

200cm=2m
27500 mm=27,5m

62-10° b 8,0-10°
2,45-10° b 1,7-10°

=16 667 min
=11,6 samdogur

68 250 f61k
8,0 - 108 m?

9,04-10* b 34 -10*
50-10° e 5,0-10°

Sterri (= 4,8 - 10%)

a

a

a

a

1,28 -10%;

3,6 - 10° tons
2,2 - 10® kyknur
3,9 - 10° flisar

2,875 tons

= 23 steinar
20 km
=118 000 kg

(£}

AT aT

9760 cm=97,6 m

1342000 mm = 1342 m ~ 1,3 km

6,5-10° @ 525-10°
546-10° d 5,0-10*

= 278 timar

e 235-10" f 1,5-10°

~ 11 574 samdegur ~ 31,7 ar

8,0-10°
8,0 - 10° km?

2,6 - 10*
8,85-10°

7,68 -10°

3,6 102 kg
5,0 - 10° kyknur
1,2- 10" kr

c 24-10%kr
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313
314
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317

318

a Bi=G~2 ¢-= (3,-5) D;=(-3,-6)

b A2=(-110) B,=(-7,9) C,= (-=7.6) D,=(-1,5)
a Fi=(-11) G,=(-1,-1 1)

b E2=2,4) F,= (6,2) G;=(2,2)

I; =(-5,1) =21 K= 03) Li=(0,-2)
Ni=(-1,4) 01=(54) Pi=(59)

Ei=2,-2) Fi=(=2,9)

a - b -- c A1=09,7)

a --- b -- ¢ Bi=0,-1)

a --- b --- ¢ 270° imé6ti urinum um O.

a 270° vid urinum, b 180° vid urinum.

a (ab) fer i (-b,a). Fyrra krosstal verdur seinna krosstal og seinna krosstal verdur
fyrra krosstal, me broytir fortekn.

b (a,b) feri (—a,~b). B&di krosstelini broyta fortekn.

¢ 180° vid urinum um (0,0) ella 180° iméti urinum um (0,0).

a - b -- ¢ Bi=(-88) og C =(-4,3) d Nei
90°
72°
10 deildir
a 4deildir b %
— R
P N
b —
c [—
d 30° »

b 2BDC=63°
d Umfarsvinklar
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324
325
326

327
328

329

330
331

332

334

a b =127°

¢ Ein umfarsvinkul er helvtina av einum midvikli, t3 id teir fevna um sama boga.
a -- b --- ¢ Midvinkul: = 74°

d - e Umfarsvinkul: = 37°

f Umfarsvinkulin er helvtina av midvinklinum.

Zv=730°

Zx=120°

a £AOB=180° b 2ACB=90°

a r=31 b n=3,14
{ ollum trimum sirklunum: = 3,14
a Vit falda tvermatid vid # b Vit falda fyrst radius vid 2, og so falda vit vid

n=3,14 % ~ 22,9 cm

n=3,14 U=219,8m

a x=8 b x=4 ¢ x=8 d x=15 e X=6 f x=10
LAY
a Skurdpunkt: ;
(=3,-1) i
b Nei /
08 8 7 % 5 Y 4 4 K. w;x
| X
r 10
3 1 1
1 1 1
d 3+Z e 6+6 f 3+2
a 288 b 112 ¢ 51 d 8 e 60 f 525
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341
342
343
344
345
346
347

348

349

350

a 157 b 84 c 214 d 159 e 2971 f 381
a 67 mia+ 110 mia = 177 mia= 1,77 - 10"! désir
b 1,77 10" - 0,015 = 2655 mio kg = 2 655 000 tons
¢ (2,655 -10%): 0,013 ~2,04 - 10" désir =~ 200 mia désir
10 : 0,08 = 125 platur
a 10 b 297 ¢ 10 d 87 e 640 f 720
a —17 b 11 c —12 d -36 e —12 f 12
25 deildir
a 14 b 60 c 57 d 85 e 75 f 64
a 10534 b 11826 ¢ 20724 d 16389 e 21,46 f 39
a 321 b 130 c 14 d 05 e 0,2 f 12,5
a 241 b 131 ¢ 544 d 104 e 599 f 100
10° mm = 10® cm = 10° m = 10° km = 1000 km
a 28 b 7 c 52 d 39 e 67 3
a 180° b 90° c 60° d 270° e 18.15 f 1745
1 1 1 1 1 1

23 b 3 ¢ 3 d 5 ¢ 3 I 5
a Umfarsvinkul b zZx=40°
¢ Midvinkul d 2y=70°

|nl y
a - [ N ]
b B;=(1,4) 8
¢ B;=(5-8) "
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356

357

358

359

360
361

=314 U=628 cm

a Al = (459)

Ci=(3,6) D, =(3,4)
a H1 . (—1,8) I1 . (2,1)

b H;= (6,4) I, = (9,—3)

a L;=(1,0) M; = (-3,0)
b L,=(1,4) M; = (1,8)
a - b A =(-6,6)
¢ - d A;=(-6,-6)

Bi=0,9) A:=09,4)

El . (19—2) Fl = (152)
Ni=(3,49) O;= 1,4)
N=(5.8)  0.=(5,4)

B; =(-3,6)
B> = (-6,-3)

e 180° vid urinum um (0,0) ella 180° iméti urinum um (0,0).

90° im6ti urinum um (1,1) ella 270° vid urinum um (1,1).

1 1 1 1
a3 b ¢ 2 d 3
a --- b Middepil: (2,-2) radius: 5 eindir
¢ £ BAD=9¢° d 180°
=314 t= 400 mm =40 ¢cm
Ay
) 1]
A B
A » : C
4 UZ -
A N
= T
A B B
A E R
B 7 F 5 NG P . f 8 X
‘\ T
- ~ 1C,
C‘Z = *
E; ~+ B;

a ——

N =

I~

b A =(21)
B] = (0,1)
Ci=(0,~2)
D;=(3,4)

d AZ = (_653)

B2 = (—4,3)
C,=(-4,0)
E; =(-6,-2)



362 AY _ a - b F=(5-5)
LT T T T TTT | ] Gi = (-2,-5)
HERMEN Hi = (-2,-1)
K |J G |, L =(-7-3)
| )
| {[ ) | ¢ — d F,=(5-5)
Iy ; G2=(2,-5)
H L T T . || B H;=(2,-1)
| ] N J R L =(7,-3)
s-,b-}s-s D 33 4 5 6 1 b'X
LI T T NN
RN T | i
[ LT TG 4
= P
] ENEN ]
363 a - b Ky =(-6-1) L;=(-64)
¢ - d Ko=(-1,4) L,=(44)
€ --- f K3=(4,—1) L3=(4,—6)
364 a - b Mi=(45) N =(35) O1=(-3-1) P;=(1,-1)

c - d N>=(02) 0,=(0,-4) P;=(4.4)
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90° b Allir vinklarnir verda 90°.

AB=3,4cm BC=22cm
A B =68cm BiCi=4,5cm
AzB; ~10,2 cm B>C;=6,7 cm

Taid AC verdur tveer ferdir so long, verda hinar sidurnar eisini tvaer ferdir so
langar.

T4 id AC verdur triggjar ferdir so long, verda hinar sidurnar eisini triggjar ferdir
so langar.

LA =56° <B=83° £C=41°

Z A1 = 56° ZB;=83° £2Ci=41°

LA3=56°  LBy=83° ,(C,~41°

T4 i3 allar sidurnar verda lika nogvar ferdir longri, verda vinklarnir Obroyttir.

LA=T1° 4ZB=39° £C=171°

LA =T71° 4By =39° £Ci=171°

LA=TI® £By=39°  £Cy=71°

Ta i3 allar sidurnar verda lika nogvar ferdir longri, verda vinklarnir 6broyttir.
Javnbeintar trikantar.,

AB=BC= 2,3 cm b A1B1 = B1C1 = 4,7 cm c A2B2 - B2C2 =~ 7,0 cm
T4 id AC verdur tvar ferdir so long, verda hinar sidurnar eisini tvaer ferdir so
langar.

T4 18 AC verdur triggjar ferdir so long, verda hinar sidurnar eisinj triggjar ferdir
so langar.

Javnbeintar trikantar.

Bakkin er lika hogur, sum skuggin er langur.

Trikanturin var javnbeintur og rettvinkladur.

Javnbeintur, rettvinkladur trikantur.

--- d h: haddin 4 pyramiduni, a: helvtin av sidunj { grundflatanum,
b: longdin 4 skugganum, T: Thales, c: longdin 4 skugganum av
Thales

Haddin=a+b

s b -

11



409 a Tveir rettvinkladar, allikar trikantar. b Samsvarandi sidur.

¢ S
Teinurin CD er helvtina av AS.
4
AL ] C
2
D
d --- e -

12
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514
515
S16
517
518
519

520

521
522

523
524
525
526

a 6cm b Radius
c --- d a er umleid helvtin av ummalinum 4 sirklinum.

Einum rektangli

= 1256 cm®> (7 =3,14)

a =50,24 cm? b =200,96 cm’ ¢ = 803,84 cm’

1600 cm®>  (r=3,14)

=385m°  (r=3,14)

Nastan — hon er 1,96 ferdir storri. (35%-71): (25% - 1) =352:252=1,96
Nei — 20-krénan er = 1,35 ferdir storri enn 10-kronan.

a 72 cm? b 36 cm? c 46,8 cm?

a 12 cm® 12 cm? ¢ 6cm’ d 4cm?

15f6lk ¢ =1,3m®> d 15-6=9fk

a =25 m?

b
b
a 216cm’> b 64 cm? ¢ 120cm® d 25cm?
b
b

a 180 cm? 176 cm®* ¢ 64cm®>  d 122 cm?
a 10,8 cm? 18,8 em® ¢ 64 cm? d 74,4 cm?
30 deildir

40 deildir

39 deildir

42,5 deildir

a 389,52 cm? b 423,5 cm?

¢ 150 cm® d 816,4 cm®

e 287,14 cm? f 20,25 cm?

10,5em®> b 93,6cm®> ¢ 464cm® d 13,5 cm?
e 66cm® £ 29,05cm® g 239,4 cm’

®

10 4ar

a Ja, reettvinkladur trikantur.
b A;=(12,-10) B;=(17,-10) C;=(13,-12)

a 270000 b 159300 ¢ 110700

a 420 b 188 ¢ 156 d 248 e 99 f 495
a 89 b 424 ¢ 2592 d 6345 e 1600 f 12
a 0,45 b 1,29 ¢ 0,55 d 1,83 e 0,2 f 5,0

13



527
528
529
530
531
532
533
534
535

536
537

538
539
540
541
542
543
544
545
546
547
548
549
550

551

552

553

554

1440 minuttir
744 timar
100,48 cm
81,64 cm

5 m/sek
3427,60 kr
56,25 kr
138,75 kr

a 11 stig
¢ Leygardag

1 90°

a 36,675
e 28,08

a 64 cm?

b
d
2
b
f
b
a 120cm®* b
a 9cm’ b
a 64cm’ b
a 30 cm’ b
a 66cm’ b
a 210cm®* b
a 1384,74 cm’
a =422 cm?
18 deildir
66,5 deildir
72 deildir

49 deildir

1
a 3 b
d 3,11 ferdir

Friggjadag
2,9 stig

45° 3

374,94
878.,4

K 6

29,16 cm® ¢
75 cm? c
182 cm? ¢
80,4 cm’ ¢
719,1 cm® ¢
475.8 cm® ¢

135 cm?®

4-r° [

150° 4 75°

1,0496 d 239,76
67,74 h 19

98,01 cm?
149,85 cm?
20,24 cm’
54,945 cm?
1429,68 cm?
1232,1 cm?

314 cm?
~127,2 cm?

14



1
555 a g

556 V=2-r
557 V=628cm?

15
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615

616

617

618

619

620

621

622

623
624
625

626

627

628

629

630

2 1 3 2
a 1§ b 23 c 24 d 63
1 23 3 2
7111 1 _42 15 _41
ag=lg b g=I5 ¢ g=1;
12 _41 9_91 24 _
d 5 -12 e 7 24 f 3 2
1 S -1 6 _3
V) b5=3 ¢ %=1
2_1 6 _13 4 _42
dg=7 elp=13 f1gG=15
5 Bl 14 S
il - b 5 ¢ 15 d 73
1 17 16 17
€ 3 7 & 71 b3
9_11 2 _11 12 _3
ag=lg b=l ¢ 35=3
37 L 4 _1 S
d 36=135 ¢ =35 [ 3
a 11 b 25 c 23 d 24
f 19 g 41 h 18 i 14
a 30 b 60 c 90 d 14
f 70 g 64 h 27 i 52
_3_3 i
a l 3~ 3 b 9 dreingir
6 dreingir
9 gentur
6 nemingar
i 3 _1
a 3 nzmingar b 5 = 3
a 80 appilsinir 90 surepli
40 perur 30 blommur
p 30 _1
240 8
=l AL
a l i = 16 b 792 kr ¢ 1848 kr
12 2-litur flaskur 24 1-litur fleskur
48 %-litur flaskur 32 %-litur flaskur

Fleiri moguleikar vid blandadum steddum.

=0,25=25% %:0,50:50%

Bl A

=0,75=75% 1=100% %:1,25 =125%

e 62

e 28

¢ 15 gentur

17



631
632

633

634

635

636
637

638

639

640
641
642

643

644
645
646
647

648
649
650

Fotboltur

Troyggja
Boksihandskar

b 0,08

1,20 = 120%
1,50 =150%

=0,33=33%
=0,67=67%

= 0,667 = 66,7%
=3,333=333,3%

36 m b 416 kg

37,5m b 525kg

Foétboltur 89,40 kr
Troyggja 56,40 kr
Boksihandskar 53,40 kr

Fétboltur 208,60 kr
Troyggja 131,60 kr
Boksihandskar 124,60 kr

208,60 kr
131,60 kr
124,60 kr

206,25 kr

768,60 kr

a

a
d

~

253,05kr b 469,95 kr

40flisar b
100 flisar e

100%

20 flisar
160 flisar

75%
40 flisar 60 flisar

405 kr

|— 2 — S - o

35%

® = o o> o Zr

[c]

-

d 60%

L15 d 2,50

1,20 =120%
3,60 =360%

=0,43=43%
=0,11=11%

=~ 0,286 = 28,6%
= 0,556 = 55,6%

60/ d 448 m
37,51 d 450 m
Ketsjari 74,70 kr
Tennisboltar 38,70 kr
Béltur 29,40 kr
Ketsjari 174,30 kr
Tennisboltar 90,30 kr
Boéltur 68,60 kr
Ketsjari 174,30 kr
Tennisboltar 90,30 kr
Béltur 68,60 kr
64 flisar

112 flisar

5% d 40%

100 flisar d 30 flisar
495 kr

f 105%

¢ I3 =175%
f 233 =225%

¢ 90 =060=60%

N =y
s g

0
0,20 =20%

—
(=

0

@

(=2
[+]
W

; f 1,05

¢ 1,80 =180%
f 2,50=250%

¢ =0,17=17%
f =0,86=2386%

¢ =0,067=6,7%
f =1,429=142,9%

e 45kr f 4,50 kr
e 108 kr f 2,50kr
e 150% f 0%

e 28flisar f 42 flisar

18



651
652
653
654

655

656
657
658
659

660
661

662

663
664
665
666
667
668
669

670

671

672

673

674

Meiri: = 18,6%
a 19990kr b 3798,10 kr
a 799,60kr b 4399,60kr ¢ 601,50 kr

a 2,451 mia=2 451 000 000 folk
b 857,85 mi6 = 857 850 000 flk

a Ja(=42,1%)
b Nei (byarbugvar { 2025: 4,05 mia, i 1995: 2,451 mia - Vekstur = 65%)

=7,09% = 7%

a Ja b 49 deildir
2 1 1 1 3 1
a5§ bl2 c37 d4 e75 f26
a 165m b 1125kg ¢ 7125kr d 1litr e 325kr £ 713 em
25 370 mannfolk
a x=3 b x=8ella—-8
c x=8 d x=12
e X=6 f x=15
a 350 b 7250 ¢ 2500 d 93300000
e 607500 f 1205 g 276 h 50
~ 56,67 kr
A ABC: 320 cm? A DEF: 67,5 cm® A GHI: 76,5 cm?
a Eitt kvadrat b 80 deildir ¢ Linjann
a =205 b =~287 ¢ =286 d 50,1 e ~108,5 f =~613.4
a 325 b 8,05 ¢ 81 d 155 e 0,95 f 8,175
a 81 b 81 ¢ 54 d 122 e 344 f 8
a =345,4cm b =4 ferdir (3,67 ferdir) ¢ =289,5 pedalumfor
1_6 2_8 3_9 3_10
237z b3 e 3=55 d $=1
4_2 6.2 4_1 5.1
2573 b =3 ¢ 573 4 95=3
4_1 2 6_11 3_1
2372 b 7 ¢ 3=lz  d 5=3
1,1_.3.2_5 1 1.3 1_2_1
? 273757676 b 675767673
3,2_9 .8 _17_15 4_3_8_3_5_1
e VRS vl T e R TR TR T
7_11 2_11 11_53 3_19
a =37 b 33=3 ¢ =29 d 43=3

19



675

676

677
678

679
680
681
682
683
684

685

686
687

688

689
690
691
692
693
694
695
696
697
698

a 22 b 11 c 25
a % b 30 lerarar ¢ 2 lerarar
a 80% 36% ¢ 45%

b
a =86% b =54% ¢ =186%
a 30kr b =15%
b
b

a Ja—75% Nei (= 76,9%)
a 45% 19 480 503,60 kr
a 195kr b 72cm ¢ 378kg
a Nei (=26,3%) b 0,50 kr
270 kr

2 3
a6 5 b 3 ¢ 5 y}
20 kr
1000 m

1 0

a b 30

d 50 e 50

d 6 lerarar

d 145% e 70%
d =133% e =64%

¢ Nei (nidursett vid ~ 14,3%)

d 12¢g e 43
¢ 8,3%
d 15 e 30

Jensia eigur 300 kr, Jens eigur 150 kr, og Jenis eigur 450 kr

6 dagar

a 5% b 75% ¢ 125%
a =~38% b 1648,50 kr

a 35% b 12,5% ¢ 16%
=~ 13,8%

=58,7%

a 15% b 20% e 65%
=67,1%

a =562% b =~18,0%

¢ 1998:=5650!

d %0% e 25%
d 15% e 56%
d 45% e 15%

2008: =~ 8002 /

[onc]

130%
=157%

-

f 03m

f 75%

f 19%

f 95%

20



702 a 2,3,5,7,11,13,17,19, 23, 29, 31, 37, 41, 43 og 47

b Domi:
2 28=5+23
4=2+2 30=7+23
6=3+3 32=3+29
8§=3+5 34=11+23
10=3+7 36=7+29
12=5+7 38=7+31
14=7+7 40=3+37
16=3+13 42=11+31
18=5+13 44=3+41
20=3+17 46=3 +43
22=11+11 48=5+43
24=5+19 50=3+47
26=13+13
703 F “ ]
] L
T - -
1-2-3 2;1-3 2-1-2 i
. 3-1-2-2
' 1-2-3-4 1-3-2-4
4-4-2-2
704 a 623,7 cm? ~7,16 cm
705  ---
706 a Ein samskapsais b Ja c -

21



707
708

a Ja b ---

a 9x9cm (ella 81 cm?)

C -

b txt=¢

22



801
802
803
804

805
806
807
808
809
810
811
812
813
814
815
816
817
818
819

a 45kr

a 2 spol
10 kr
a T.d.

b 95kr
b 12 spal

c

C

75 kr
16 spel

3 1 4| 6 | 10] 15

I
30 | 35 [ 45 [ 65 [ 90 |

b 4 Kostnadur (kr)

100

90

80

70

60
50

40

30

20

10,

0123456 7 8 9101112131415161718192

a 40 kr
a 5 spol

Kostnadur: (x,5x + 10)

a Ja

a Ja

b 75kr
b 17 spel

b
b

Nei
Nei

Skurdpunkt: (3,8)

a 24
a 56
a -77

a (0,3)
a (4,0)
a (-L1)

y =X — 4 er forskriftin hja /

b

b
b
b
b
b
b
b

49

Ja
Nei
Nei

(V

C

y =-2x+5 er forskriftin hja m

95 kr d 15kr

0 spol d 10 spel
Nei

Ja

~72 d 72

99 d -75

24 d -75

-7 d 23

-2 d 4

Ja d Nei

45
20
99
17

0

» Spel i tali

f —65

23



820
821
822
823

824

825

826

827
828
829

830

831
832
833

Skurdpunkt: (3,0)
Skurdpunkt: (-5,-2)
logm:(4-1)  mogn: (1,4)

y =% —3 er forskriftin hja /

Y = 5 —3 er forskriftin hja m

(S]]

y =X+ 35 er forskriftin hj4 /
y =X~ 8 er forskriftin hja p
y =x+ 1 er forskriftin hja m
y = x— 2 er forskriftin hja n

a [:(0,3) m: (0,—4) n: (0,1) p:(0,-2)
b y=ax+b berseinna krosstal, og linjan sker y-asin 0,b)
Ly=—=x+5 nmy=2x-3 piy=x+3
Ly=3x-6 my=2x+1 ny=-x+17
oY a R=(3,1)
_:.__.__...'__.. — 91 | | — b (2’0) Og (03_2)
- _ 8 ¢ (40)0g(0,4)
[ | N |, d V=9 deildir
| ! =i L6 € ---
LT SN fogg P=(-2-4)
\ i 3.ferhorni
NENN LN S =(-2,6)
: TN {2. ferhorni
| | K N h 25 deildir
EEEEEEEEE ENNZER K ERER )
— ——— 43 \
A [ N M| PV 4 \
| | AL | "
24 O o O O O
AT
a A=(06) B=(10,1) C=(0,4)
b Vapc =50 deildir
a 27deildir b 18 deildir ¢ 9 deildir
24 deildir
a 27cm b 135¢cm ¢ 60cm d 1000cm e 6cm f 20cm

24



834
835
836
837
838

839

840
841

842
843
844
845
846
847

848
849
850

851

852

853
854

855
856

857

a 400 b 65 ¢ 40350 d 1090000 e 6 f 3055000
a 60 b —66 c 260 d 60 e 144 f -220
a 294 b 775 c 9,6 d 25,6 e 243 f 492

a 4,07 timar b 43,5 km/t

a —64 b 81 ¢ 1000 d 14641 e 512 f 196
a I b 12,5%

1. skap: 112 m* 2. skap: 100 m*

a Kbvadratid er starri.

b Ja, viddin 4 rektanglinum verdur altid 1 minni.

(]

Ja, viddin 4 rektanglinum verdur altid 4 minni.

6°=216 og 7° =343

a --- b Skurdpunkt: (2.3)

a 6 b 24 ¢c 6 d -3 e 28 f 4
Ly=—x+8 my=2x—-8

Ly=—=x+5 my=x-8 ny=-2x+6

a9 b 6 c 0 d 12

e 15 f 7% g - h x-4sin: (3,0)  y-asin: (0,9)
y=-3x-6

ny=-x+4 piy=2x-5
y=-2x+2

a -1 b 8 (] d 11 e 14 f 3

D=

Badar ritmyndirnar hoska til forskriftina y = %x — 10, men eindirnar eru ikki ter

somu.
b=2

a 40km/t b Stedgad verdur i 15 minuttir i Hovi. ¢ 60 km/t

d Ja brattari linjan er, ju storri er ferdin. e % = 34,3 km/t
a3 b 2 c 0 d -1 e 1 f 4

a Tao sigur, hvar linjan sker y-4sin.

b Er talid sterri enn null, hellir linjan uppeftir.

Er talid minni enn null, hellir linjan nidureftir.
JU sterri talid er, ji brattari er linjan.

b:y=—=x+9
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858

60

50

40

30

20

10

b kr

100 200 300 400 500

1000

g
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901

902
9203
904
905
906
907
908
909

910
911
912
913
914

130 kr b 234 kr

= 57,69 USD d =105,77USD

5920kr b 92,50kr ¢ =101,35 SEK d =54,05 SEK
87 kr b 130,50kr ¢ =206,90 CZK d =517,24 CZK
186 kr b 334,80kr ¢ =40,32 EUR d =73,92 EUR
364 kr b 227,50kr ¢ =137,36 PLN d =27,47PLN
103,20kr b 430 kr ¢ 301 kr d 602 kr

523,50kr b 78525kr ¢ 1587,95kr d 2966,50 kr

416 kr b 1170 kr ¢ 2522kr d 6240 kr

Troyggja: 32,93 EUR

Gront turrikledi: 145,35 NOK
Blatt turrikledi: 36,46 CHF

6169,50 kr b =692,38 kr
4667,60 kr b 1063,92 kr ¢ 535,68 kr
27125kr b Ja

613,60 kr b I Fraklandi

=~ 18,82 EUR b =76,92 PLN
= 162,79 NOK d =40,11 TRY

27



1002

1003
1004

1005

1006
1007
1008

1009

1010

1011

1012

1013

1014

1015
1016
1017
1018

1019
1020
1021
1022

Ta i0 vit falda eitt tal vid einum

a 3x+3y b
e 3x+3y f
a 6x+6y b
a a-2b b
a 19 b
e 21 f
a 3x+5y=17
d a+3b=8
a4 4 -
a Nei b
talinum.

a 8x+28 b
e 30-12x f
a Ja b
e Ja f
a -2x-—6 b
e 8x—4 f
a 12+2x b
e 10x+12 f
a —2-3x b
e 3+6x f
a x+2 b
e 4x+4 f
a—-4b+20=9
6a+ 6b =754

a 18 b
a9 b
e 12 f
a x=22 b
a x=7 b
a x=-6 b
a x=9 b

5x-5y ¢
-7x+ 10y g
3x+3y ¢
a+3b c
4 ¢
8 g
b
e
8§-4-x
Nei c

-18+27x ¢
2 +5x g
Nei c
Nei g
-8x+12 ¢
-18+24x g
-3x-13 ¢
6 g
3x-5 c
6x—-3 g
-18-19x ¢
X g
-20 c
12 c
10 g
x=18 c
x=16 c
x=-4 c
x=7 c

9x+2y d 9x—4y
Sx+y h 4x+ 12y
6x+7y d -5x+3y
—2a+b d 5b

11 d 23

21 h 11
4x-3y=14
-3a—-b=-33

Ja d Ja

e Xx+2y

e 4a-b

¢ x+3y=-5
f x+3y=14

e Nei

f 2x+3y
f a-2b

Ja

klombri, falda vit allar lidirnar i klombrinum vid

16 + 4x
54 —42x

Ja
Ja

-12 - 6x
-2x -5

6 + 6x
Tx+7

—-10+2x
3x+6

4x + 38
0

d 2x-6
h -7x-63

d Ja
h Nei

30-5x
-36 + 6x

d
h
d -14+9x
h -12x-3

d 20+4x
12 +2x

h
d 4x +28
h 25+x

52
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1023
1024
1025
1026
1027
1028
1029

1030
1031
1032
1033
1034
1035
1036
1037
1038

1039
1040
1041
1042
1043

1044
1045
1046
1047
1048
1049
1050
1051

a x=-1 b x=-6 ¢ x=-3 d x=-3

a x=-4 b x=12 c x=2 d x=9
a x=8§ b x=2 ¢ x=95 d x=10
a 2460 b 6440 c 45100000d 3020

28% — og tad ger tad sama, i hverjum rad avslattirnir verda roknadir.

a 400=4-10° b 120=1,2- 10

d 4000=4-10° e 3000=3-10°

a £0=60° b £C=30°
Skurdpunkt: (-2,4)

3,4 dm =340 mm

m=3,14 U=141,3cm

= 1998 m = 2000 m

a 3,75 b=133 ¢ =133 d =343

AABC:27m*>  ADEF:24m?  AGHI: 56 m2

a =5 =13 c =3 d =3

! hevur forskriftina b m hevur forskriftina ¢

n hevur forskriftina e p hevur forskriftina f
ax b 9x ¢ -3x d 7x

a 24x-12 b 24-6x ¢ -12+4x d 2+5x

a 17x+25 b x-6 ¢ 5x-15 d 9x-2

a 22 b 31 c 24 d -7
a x+22=25 b 9x+14=-13

d -10x+10=-20 e 12x—-8=28

a -5 -9 c 14 -8
a —54 6 ¢ 20 -12
a x=5 x=-4 ¢ x=3 x=4
a x=-3 X=2 c x=4 x=1

/& A& QO f/ a a a A
»
I
b

b
b
b
b
a x=1 b x=9 c x=3
b
b
b

e x=7 f
e x=2 f
e x=4 f
e 28820 f
¢ 18000=1,8-
f 4-10°

e 9 f
e 2 f
ey f
e -30-10x f
e x+1 f
e 0 f
c xt11=14
f -16

e -5 f
e 30 f
e x=3 f
e x=90 f
e x=2 f
e 8x f
e x+4 f
e 16 f

—4y
-12x+24
4x+ 8



1052
1053
1054
1055
1056

1057
1058

55 b 24
58 b 20
-3 b 9
7 b 4
9x -9y =9

-9x +5y+15=32
x=4 b x=8
x=15 b x=0

54 d 17
-11 d 28
9 d -6
8 d -9

24x — 14y +2="78
Sy +25=0

x=-3 d x=2
x=4 d x=-14

12
-13
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1101
1102
1103
1104
1105
1106

1107
1108

1109

a 15.januar b 2010

Ja

Genta
a 27.desember 1949
a -

P-talid hja Hansen er eitt konufolk. P-talid hja Olsen er i lagi. P-talid hja Jensen er
ikki eitt P-tal.

So skuldi hon verid drongur

b --

b --- ¢ Nei — tad skal 6ivad vera 271249-055

c -

a Lotta er fodd 29. februar 1980
b Tummas er foddur 26. februar 1979

¢ Tummas minnist skeivt

a

Ja

b Nei

¢ 210999-418
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1206
1207

1208

1209

1210
1211
1212
1213

1214

1215

1216

1217

[ S = ] & (=T [T (=T (=T (="

-

21 b 31

x=19ellax=-19
x=37ellax=-37

x=16¢ellax=-16
x=37ellax=-37
x=9,6 b x=12,5
x=0,3 e x=0
x=095 b x=447
x=346 e x=04
1909 b 6865
333 858511

14 585

17 b 15,5
243

15 625
362 797 056

11 664 b 593
72,40kr b 307,20 kr
48% b 26%

11 b 5

34

IE = 1,756

23 -

140 1,575

26 ~

12 s 12,578

47 -

863 8,746

1_

85 8.2

112 = 11,625

8

27% ~27,13

10923 = 109,77
30

e o

® o

L I o}

(]

24 d 37

x=27ellax=-27
x=18ellax=-18

x=35¢llax=-35
x=23ellax=-23

x=40,9
Ber ikki til

x~=0,45
Ber ikki til
3341 d 431

16 204 669
14 341 259

50 d 25

65 536
10 000 000

1073 741 824
2800 d 144
2,52 kr d =1,47kr

58% d 90%

11 =~11,733

711 =7 567
30

17% ~ 17,88

59% ~ 59,38

23 f 42

x=29e¢llax=-29
x=22¢llax=-22

x =33 ellax=-33
x=28ellax=-28

531449 f 358 802

1158 336 342
1046 767

23 f 71,6

1024
20736
10 077 696

225 f 448
1680 kr
0,8%

-16

29 ~
1040 10,73

11
3598 35,11

32



1218

1219

1232

= 2963,33

4 =
7641 76,10

2
99ﬁ

= 99,03

b 13 852,25

e 1956

b 226}— ~226,7
25

925% ~ 925,83
=3593,33

3 =
5729 57,10

2 ~
2502—7 250,07
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[y

o @0 a9 & A

10
11
12
13
14
15
16

17

a Urslitid verdur hverja ferd 1089.
b --

Teir somu talstavirnir, sum ti hevur skrivad, ganga 6endaliga négvar ferdir aftur i ur-

slitinum.

a Aftasti talstavur verdur fluttur at standa fremstur.

b Ja

Ummalini eru lika stor.

19 dagar

11 null

X=IV+VI

14 smékekur

Tolini eru 17 og 19.

6 tol (30 — 60 — 90 — 120 — 150 og 180)
13

Rani er 9 ar, og Bjalla er 4 ar
4,9 og 64

1101

111

a 4 ferdir b 56 c
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18

19

20
21
22
23
24
25
26
27

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

— e
1 9
4

66 sekund

33 cm?

90 dugvur, 180 g&s og 540 hesn
2 timar

25 terningar

7 dagar

18 kaninir og 22 digvur

2%0. % mm = 104857,6 mm = 104,9 m

Romartalid II

Talid er 18
T1+72+73+74+75=365
142 + 150 + 158 =450
7,%90g 13

18 n@mingar

Asver fer 40 kr, Stini feer 80 kr, og Froda fer 120 kr.

72 kr
224
Talid er —7

Telini eru 17, 26 og 35
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